

CARTAS AL DIRECTOR

Enemigos de Euskadi

Ante la quema de una pancarta de EGI con el lema *Gora Euzkadi Askatuta* y una ikurriña ocurrida el día del Aberri Eguna en Ger- nika, Euzko Gatztedi (las juveniles del Partido Nacionalista Vasco) quiere manifestar su mayor repulsa ante este hecho, obra de los enemigos de Euskadi. Para quienes luchamos por conseguir la soberanía de Euskadi es especialmente indignante que este tipo de sucesos ocurrían el Día de la Patria Vasca, justo cuando reclamamos la independencia para nuestro país. Finalmente deseamos hacer constar, una vez más, nuestro firme compromiso con los principios ideológicos abertzales que sustentan nuestra organización ante la provocación de estos piromanos y reiterarles que jamás reducirán a cenizas nuestras ideas.

Joséba Arruti
EGI de Gernika-Lumo

Asociación Colombófila

Deseo manifestar, en nombre de la comunidad educativa de nuestro colegio, nuestra gratitud por la colaboración altruista de la Asociación Colombófila de Vizcaya,

que tan generosamente aportó su esfuerzo y cientos de palomas mensajeras que volaron llevando un mensaje de paz a todo el mundo de parte de los niños y niñas del Colegio Público Basurto, el pasado 7 de abril. Decenas de palomas fueron anilladas para llevar ese necesario mensaje, dentro del acto que por quinto año consecutivo lleva a cabo el colegio.

De nuevo, muchísimas gracias. Con personas como vosotros, amigos (de las palomas y de las personas), podremos seguir entonando el himno a la alegría transportado por las blancas alas de vuestras palomas.

Yolanda Salanova
Directora del Colegio Público Basurto
Bilbao

La presencia de Dios

Desde siempre cuando la presencia de Dios no está en los actos o en las cosas de los hombres o mujeres se crea un caldo de cultivo para el desacato a los derechos fundamentales, sociales y económicos de la persona.

Es lo que puede ocurrir en los actos electorales (sean elecciones generales, regionales o municipales), si no se ofrece a los electores la presencia de Dios reflejada en los programas electorales y en un



Estado de bienestar, solidarios, amplios y sin demagogias, en los que quepan todos sin distinción de nacimiento, raza, sexo, religión o cualquier otra condición personal o social. Por lo tanto será bueno evitar tal suceso para que la democracia, que es la posibilidad real de que todos los ciudadanos participen del poder mediante su voto, llegue a su más alto grado de madurez.

Por ello, porque sin la presencia de Dios en los actos o en las cosas todo es fracaso, abuso o desigualdad, y porque creo que la presencia de Dios será el acicate más valioso para la decisión de voto de la mayoría del electorado, los políticos deben coincidir con-

migo en esta reflexión. Además estoy seguro que se quiere esta presencia en los comicios, porque quién no va a querer: más trabajo, más inversión, más producción, mejor sanidad, mejor sistema educativo, mejores pensiones, mejores prestaciones para el desempleo, más impulso autonómico y la erradicación del terrorismo, la xenofobia, el racismo y la corrupción, etc.. Es de pensar que esto lo quieren por lo menos la mayoría de los ciudadanos españoles.

Juan Segura Cerezo
Murcia

local. Mi más profundo agradecimiento por algo que siempre me recordará esas tardes de conversación en un ambiente íntimo con un buen café.

Silvia Medina
Bilbao

Tradición

Es una tradición antiquísima la que los católicos tenemos a nuestra Madre María Santísima, especialmente en el mes de mayo. Para profesársela nuestro amor hacemos romerías, rezamos el tradicional rosario y cogemos flores para Ella.

Todo lo que hacemos es poco, para nuestro gran amor, nuestra Madre del Cielo, la que nos saca de tantos y tantos apuros. Apuros que unas veces conocemos que nos ha sacado de ellos y las más de las veces no nos enteramos de todo lo que hace en nuestro favor.

Después de Dios está nuestra queridísima Madre, por eso es muy bueno pedirle cosas con fe, con confianza de hijos que somos suyos. Y también es bueno saber que para ir a Jesús antes hay que pasar por María, su Madre, nuestra Madre del Cielo, que lo puede todo por ser la Madre de Dios.

José Ignacio Núñez
Algora

La Concordia

El viernes, 28 de abril, quedé con una amiga y fuimos a ese café tan entrañable como es, mejor dijo era, La Concordia. Si, recuerdan, ese café con tanta solera que se va a convertir en algo tan instructivo como es un casino o algo por el estilo. Pero hay que entender que Bilbao tiene que ser Metrópoli 2000 y no queda espacio para vestigios de otras épocas.

La mayor sorpresa fue cuando un señor recitó unos poemas amenizando la tarde o cuando al salir el señor Segovia nos dio un recuerdo que formaba parte del

Sor Garbiñe Sustacha Guerricagoitia

(Hija de la Caridad de San Vicente de Paul)
(Q. E. P. D.)

Falleció el día 4 de mayo de 1995, a los 66 años de edad, habiendo recibido los SS. SS. y la B. A. de Su Santidad

Sus hermanos, Miren y José Luis; sobrinos, Mamen, Iñigo, Javi y Joseba; primo político, Eulogio, y demás familia.

SUPLICAN a sus amistades se sirvan encender su alma a Dios y asistir a la misa que se celebrará MANANA, domingo, día 7, a las ONCE Y MEDIA de la mañana, en la iglesia parroquial de Santa María Magdalena, de Plentzia, por lo que les quedarán muy agradecidos.

A. F. Vda. de Ibarra. ♦ 6770436. Plentzia

Don Andrés Fernández Salinas

(Viudo de Petronila Gutiérrez)
(Q. E. P. D.)

Falleció en Bilbao ayer, día 5 de mayo de 1995, a los 76 años de edad, habiendo recibido los SS. SS. y la B. A. de Su Santidad

Sus hijos, Miguel y Javi; hijas políticas Visi y María Jesús; nietos, Iván, Vanesa, Andrés y Marina; hermana política, Catalina; sobrinos, primos y demás familia.

SUPLICAN a sus amistades se sirvan encender su alma a Dios y asistir al recibimiento del cadáver, oficio funeral y misa de cuerpo presente que se celebrarán HOY, sábado, día 6, a las CUATRO de la tarde, en la iglesia parroquial de Birginetxe, de Churdinaga, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Doña Primitiva Martín Lorenzo

(Viuda de don Silvino Legido Sanjosé)
(Q. E. P. D.)

Falleció en Galdakao ayer, día 5 de mayo de 1995, a los 79 años de edad, habiendo recibido los SS. SS. y la B. A. de Su Santidad

Sus hijos, Valentín, Ángela, Manuel, Silvino, Primitiva, Luisa, Isaac y José; hijos políticos, Alejandra de la Rosa, Manuel Perla, Ana Cruzado, Aurelia Teran, Pedro de los Santos, Tomás Ruiz y Raquel Gómez; nietos, bisnietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia.

SUPLICAN a sus amistades se sirvan encender su alma a Dios y asistir al recibimiento del cadáver, oficio funeral y misa de cuerpo presente que se celebrarán MANANA, domingo, día 7, a las UNA de la tarde, en la iglesia parroquial de San Miguel Arcángel, de Zalla, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Domicilio: Juari de Izabar, nº 7, 5.º B. Durango.
A. F. Nra. Sra. de Begona. ♦ 8810295. Durango.

ULTIMA HORA DE RECOGIDA DE ESQUELAS

11 DE LA NOCHE

VIERNES Y SABADOS, 10,30

TELEFONO 4870100

ANUNCIOS CLASIFICADOS

de

EL CORREO

EFICACIA CON pocas PALABRAS

MEDICUS MUNDI



Obras son amores porque hay buenas razones.

Agua potable, medicamentos esenciales, vacunas, nutrición básica, Centros de Salud, Hospitales, Gestión de Programas Sanitarios... Mucho de lo que a ti te sobra, a ellos, en el Tercer Mundo, les falta. Estas son nuestras buenas razones. Necesitamos tu colaboración como SOCIO, para que con tu aportación podamos seguir poniendo manos a las obras. Con todo el amor por el Tercer Mundo.